

淄博市妇幼保健院

面向高层次人才发出体检邀请函

淄博8月21日讯 为全面认 真做好淄博市高层次人才年度 体检和健康管理服务工作,近 日,淄博市妇幼保健院向持有 "山东惠才卡"或"淄博精英卡" 的高层次人才发出邀请,在10月 31日前携带身份证、山东惠才卡 或淄博精英卡,可到医院健康管 理中心进行体检。

今年,淄博市妇幼保健院凭借雄厚的综合实力、强劲的发展动力、广泛的社会影响力,连续

被淄博市人社局确定为全市高层次人才健康体检服务定点医院。此次体检服务项目为淄博市人社局指定内容,淄博市妇幼保健院健康管理中心在指定项目的基础上,为男士免费增加经颅多普勒彩超、中医体质辨识;为女士免费增加盆底彩超、CA-125-153、中医体质辨识项目。

本次体检由专业的护理人员全程陪检,个性化制定体检流

程,提供优质服务。体检结束后三个工作日内出具体检报告(电子版或纸质版)。有专家进行报告分析,实行体检报告解读、一对一电话回访、阳性体征跟踪随访、就诊协助、住院协助等检后管理内容。同时协议体检期间,高层次人才家属可自费享受同等套餐待遇。若增加体检套餐外的项目,则享受门诊价7折优惠(核磁、CT、C13等特殊项目除外)。体检中如发现异常结果需

进一步检查治疗时,健康管理中心将提供预约专家、检后健康管理等服务。

淄博市妇幼保健院健康管理中心成立于1999年,是淄博市最早建立"一站式"服务的体检中心,目前经过二十余年的发展和探索,健康管理中心设施设备更加先进,运行机制更加完善。中心人才荟萃、专家云集、环境温馨、运转高效,集健康体检、健康评估、健康干预、健康促进、健康评估、健康干预、健康促进、健

康管理教学于一体。从硬件设施到管理服务,均在同行业中居于领先水平,受到社会普遍赞誉。近年来服务企事业单位数百家,多次承担淄博市高层次人才健康体检、淄博市公务员入职体检、机动车驾驶人体检等工作,并为各级机关、企事业单位、个人等提供健康体检服务。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **高阳** 通讯员 宋天印

电视剧《高山清渠》创作研讨会在京举行

淄博籍出品人奉献党员英模荧屏力作

淄博8月21日讯 8月19日,由中国电视艺术家协会组织召开的电视剧《高山清渠》专家创作研讨会在中国文联举行。中国视协等部门负责同志、专家学者、出品方及主创代表出席研讨会。取材于"七一勋章"获得者黄大发带领村民开凿绝壁天渠、改变草王坝落后面貌真实事迹的电视剧《高山清渠》出品人

为淄博籍青年演员赵璁的精品力作,7月16日至31日中央广播电视总台综合频道黄金时段顺利播出,感动了荧屏前的每一个观众,受到各方面的关注和一致好评。与会专家就剧作对当代愚公的成功塑造以及此次热播现象进行了深入研讨。

与会专家认为,党员教育教 材应该有大制作,在坚持政治性 的要求前提下,还应该具备权威性、时代性、艺术性、观赏性,让广大党员和群众看了以后心里真服气,真跟着你走,这才是优秀的教材,《高山清渠》在这方面就是一个非常好的尝试。共产党人最好的形象,就是最有党性,也更有共产党温柔的人性,我们要寻找表现这样的典型,拍出更多的片子,更好地宣传共产党人的形象。

《高山清渠》对当代民族地区中国共产党人精神的发现,集中华民族传统美德、中国共产党人的初心,还有光荣革命传统的现代性于一身,加上偏远山区、少数民族共产党员特有的质朴、坚韧,集中体现了黄大发认准目标之后什么困难都阻挡不住,一直向前的内在激情。

通讯员 刘培国 董宝森

全省首起APP"亲友圈"网络赌博案告破

淄川公安远赴吉林抓获23名嫌犯

淄博8月21日讯 8月19日,淄博市公安局淄川分局隆重举行欢迎仪式,热烈迎接"7·07"专案组凯旋。

8月15日,淄川警方远赴吉林,成功破获全省首起利用APP"亲友圈"开设"网上赌场"案,打掉一组织网络赌博犯罪团伙,23名犯罪嫌疑人全部落网。

近日,淄川公安分局在工作中发现,有人在多个社交软件群内利用某手机麻将软件开设赌场,并组织人员参与网络赌博活动。后经分析研判,民警发现这是一个以李某、王某为首,组织严密,人数众多且跨多省市,资金流转频繁的犯罪团伙。

为尽快侦破此案,淄川警方 抽调82名精干警力,组织专案 抓捕组,并于8月15日下午驱车 1400余公里,用时15个小时到 达吉林省某市。16日早上7点,



民警将嫌疑人押解回淄博。

在经历了一天一夜的长途跋涉后,抓捕组成员不顾舟车劳顿,会同前线工作组第一时间赶赴嫌疑人所在地点进行确认,在经历了30小时的守候、侦查后,抓捕组已基本锁定了23名嫌疑人

的身份信息和所在地点,专案组 指挥部决定实施集中抓捕。

18日早上6点,在当地警方的大力配合下,抓捕组成员迅速行动,仅用一个小时的时间,将23名嫌疑人全部抓获归案,现

场查获作案工具手机40余部。

经审讯,犯罪嫌疑人李某、 王某利用某手机麻将软件,组织 张某、宋某等人在多个社交软件 群内开设网络赌场,李某等人作 为"房主",通过给他人"开房间" 抽头渔利。

经调查,以李某、王某为首的"房主"非法获利高达110余万元,犯罪嫌疑人李某、王某等人对利用游戏平台组织网络赌博的犯罪事实供认不讳,现案件正在进一步办理中。

大众日报淄博融媒体中心 记者 任灵芝 见习记者 王 昭越



扫描"鲁中晨报"APP二维码查看现场

为境外窃取、非法提供国家秘密 **游某某获刑五年**

淄博8月21日讯 8月18日下午,淄博市中级人民法院依法公开宣判一起为境外窃取、非法提供国家秘密案。被告人游某某犯为境外窃取、非法提供国家秘密罪,依法被判处有期徒刑五年,剥夺政治权利一年。该案审理有力震慑危害国家安全犯罪分子,是中院充分发挥刑事职能、深入贯彻总体国家安全观、切实维护国家安全的生动司法

宣判后,合议庭延伸庭审法治教育,耐心进行判后释法答疑,被告人游某某流下了忏悔的泪水,对自己受境外组织蛊惑、指使,窃取、非法提供国家秘密,致机密文件被传送至境外,严重危害国家安全的行为表示深刻忏悔,希望他人以自己为戒,吸取沉痛教训,做知法懂法守法的好公民。被告人游某某当即表示认罪认罚,服从法院判决,收到良好政治效果、法律效果和社会效果。



扫描微 信二维码查 看详细内容

■ 相关链接

《刑法》第111条:为境外的机构、组织、人员窃取、刺的机构、组织、人员窃取、刺探、收买、非法提供国家秘密或者情报的,处五年以上十年以下有期徒刑;情节特别严重的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑;情节较轻的,处五年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。



全省首家商业秘密保护联盟在沂源成立

淄博8月21日讯 8月 18日上午,"沂源县商业秘密保护联盟"揭牌仪式在 沂源举行,标志着全省第 一家商业秘密保护联盟正 式成立

所源县商业秘密保护 联盟的成立将极大提升企 业商业秘密保护工作。所 源县企业家协会将依托知 识产权行业协会和商业秘 密保护联盟等组织,加强 政企互动,搭建沟通桥梁, 加大与商业秘密保护优秀 企业的交流与接触,学习 现代企业的先进经验,提 高企业商业秘密保护 水平。

今年以来,沂源县市 场监管局全面开展"加快 认知迭代,助力市场主体 突破提升"行动,对沂源县 174家企业商业秘密保护 工作现状开展专项调研, 发放问卷540份,为打造商 业秘密保护联盟提供了第 一手资料。在此基础上, 由沂源县市场监管局牵 头,充分发挥政府部门、企 业、专家智库三方的作用, 共同研究制定商业秘密保 护联盟公约及章程,组织 沂源县101家规模以上企业发起成立"沂源县商业秘密保护联盟",成为全省首家商业秘密保护联盟,构建起"政府主导、部门协作、企业自主、行业自律、社会参与"的商业秘密保护工作长效机制。

沂源县商业秘密保护 联盟的正式成立,标志着 商业秘密保护工作掀开了 新篇章。

大众日报淄博融媒体 中心记者 刘文思 通讯 员 蹇振 郭忠祥